Gaztorvények, htagulas

* hoétagulas (szilard test, folyadék)

* linearis: Al =1l -a- AT

* térfogati: AV =Vy - 8- AT
AT(K) = AT(°C)

* =3 «

* viz specialis hétagulasa
* hidrosztatikai nyomas: py =p-g-h
% légkori nyomas: py, = 10° Pa
* specialis  allapotvaltozasok

*

(hémérséklet

Gaztorvények, hétagulas

* hotagulas (szilard test, folyadék)

* linearis: Al =g - a - AT

* térfogati: AV =Vy -5 AT

* AT(K) = AT(°C)

* =3 -«

* viz specialis hétagulasa
* hidrosztatikai nyomas: p, =p-g-h
* légkori nyoméas: pi = 10° Pa

* specialis  allapotvaltozasok (hémérséklet
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* hotagulas (szilard test, folyadék)
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térfogati: AV =V, - 8- AT
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. p1 b2
* izochor: — = —
Ty T
* izoterm: p1 - Vi =po - Vo
allapotegyenlet

* pV =nRT (R =8,31J/mol - K)

* pV = NEKT (k=1,38-10"23 J/K)
meértékegység-atvaltasok

* ha az egyenlet mindkét oldalan szerepel
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* izoterm: py - Vi3 =pg - Vo
allapotegyenlet

* pV =nRT (R =8,31J/mol - K)

* pV = NEKT (k=1,38-10723 J/K)
mértékegység-atvaltasok

* ha az egyenlet mindkét oldalan szerepel

ugyanaz a fizikai mennyiség (pl. Vi,
V2), akkor nem kotelezd Sl-egységbe
atvaltani (a hémérséklet kivételével)

* ha az adott fizikai mennyiségbdl csak
egy szerepel, akkor azt mindenfélekép-
pen Sl-be kell valtani.

Mashogy megfogalmazva:

* ha &llapotvaltozas van, akkor nem ko-
telez6 SI

* ha egy adott allapotra irunk fel alla-
potegyenletet, akkor kotelezd az SI.

ugyanaz a fizikai mennyiség (pl. Vi,
Va), akkor nem kotelez6 Sl-egységbe
atvaltani (a hémérséklet kivételével)

* ha az adott fizikai mennyiségbdl csak
egy szerepel, akkor azt mindenfélekép-
pen Sl-be kell valtani.

Mashogy megfogalmazva:

% ha &llapotvaltozas van, akkor nem ko-
telezd SI

* ha egy adott allapotra irunk fel alla-
potegyenletet, akkor kotelezd az SI.

ugyanaz a fizikai mennyiség (pl. Vi,
V), akkor nem kotelez Sl-egységbe
atvaltani (a hémérséklet kivételével)

x ha az adott fizikai mennyiséghdl csak
egy szerepel, akkor azt mindenfélekép-
pen Sl-be kell valtani.

Mashogy megfogalmazva:

* ha allapotvéltozas van, akkor nem ko-
telez6 SI

* ha egy adott allapotra irunk fel alla-
potegyenletet, akkor kotelezd az SI.

ugyanaz a fizikai mennyiség (pl. Vi,
Va), akkor nem kotelez6 Sl-egységbe
atvaltani (a hémérséklet kivételével)

* ha az adott fizikai mennyiségbdl csak
egy szerepel, akkor azt mindenfélekép-
pen Sl-be kell valtani.

Mashogy megfogalmazva:

% ha &llapotvaltozas van, akkor nem ko-
telezd SI

* ha egy adott allapotra irunk fel alla-
potegyenletet, akkor kotelezd az SI.

ugyanaz a fizikai mennyiség (pl. Vi,
V), akkor nem kotelez Sl-egységbe
atvaltani (a hémérséklet kivételével)

x ha az adott fizikai mennyiséghdl csak
egy szerepel, akkor azt mindenfélekép-
pen Sl-be kell valtani.

Mashogy megfogalmazva:

* ha allapotvaltozas van, akkor nem ko-
telez6 SI

* ha egy adott allapotra irunk fel alla-
potegyenletet, akkor kotelezd az SI.

ugyanaz a fizikai mennyiség (pl. Vi,
V3), akkor nem kotelez6 Sl-egységbe
atvaltani (a hémérséklet kivételével)

* ha az adott fizikai mennyiségbdl csak
egy szerepel, akkor azt mindenfélekép-
pen Sl-be kell valtani.

Mashogy megfogalmazva:

* ha allapotvaltozas van, akkor nem ko&-
telezd SI

* ha egy adott allapotra irunk fel alla-
potegyenletet, akkor kotelezs az SI.



